

討自己的過錯，這就差不多了。如果是真正的修道人，他們在生活中是不會盯著別人的過錯的，如果老是盯著別人的過錯，這種的行為就是錯了，雖然對方做錯了事，讓他自己去反省吧，這樣他可能好過一點，如果我去做指責他，他可能不高興。作為修道人，倒不如自己照顧好自己，他不對，但我沒有做不對的事，如果我做了不對的事，我就是有過錯了，只要自己經常除去「是非」之心，這就是消除煩惱的方法了，憎、愛不要放在

「鑽木取火」的決心和恆心，在工作中和生活中去實踐，人生即使是逆境也會欣然去接受，並能當作考驗和鍛煉自己的環境。就好像在淤泥中能生長出美麗的蓮花一樣。在日常生活
中，苦口的提示往往是良藥，逆耳的
多數是忠言，如果能夠改正過錯，就
是有智慧了，如果老是找尋藉口，推
卸責任，這種心態是不會令人信服和
接受的。

在日常生活中，不斷去做有益
於眾人的事，成道不是靠佈施金錢就

報汝當來學道者，不作此見大悠悠。
意譯為：真如自性是真的佛，
邪見三毒是魔王。邪迷的時候是魔
在你的心中，正見的時候是佛在你
的心裡。當心中「貪、嗔、癡」三毒
生，即是魔王來住舍，用正見去驅除
「貪、嗔、癡」三毒的意念，魔馬上
會成了佛，確確實實，沒有虛假。法
身、報身及化身，三身本來是一身，
如果我們在自性中能夠見到，就是成
佛的起步和開始了。

行政長官李家超向楊釗博士頒授大紫荊勳章

11月15日，香港特區政府在禮賓府舉行2025年度勳銜頒授典禮，行政長官李家超向香港中華總商會永遠榮譽會長、旭日集團董事長楊釗博士頒授最高榮譽的大紫荊勳章。典禮上，行政長官李家超還向本年獲得大紫荊勳章的《香港經濟日報》集團主席兼創辦人馮紹波、香港醫院管理局前主席梁智仁，及402名受勳人士頒授勳銜及獎狀。

香港特區政府讚揚楊釗博士長期促進香港與內地的貿易合作，致力凝聚商界力量，為拓展內地市場提供寶貴經驗，對香港經濟發展作出了重要貢獻。作為虔誠的佛教徒，楊釗博士積極推動佛教文化的傳播與發展，支持佛教教育，通過佛教理念倡導社會和諧與包容，對促進香港社會穩定和文化多元化，建樹尤深。楊釗博士多年來竭誠服務社會熱心公益事務，關愛社群，堪作楷模。



行政長官李家超向楊釗博士頒授大紫荊勳章

楊釗博士接受香港文匯報訪問時表示，獲頒大紫荊勳章對他有推動作用，強調「為社會作貢獻是我和企業的使命，未來會繼續做更多回饋社會的工作，為市民謀福祉、添幸福」。楊釗博士表示，勳銜讓曾經為香港作出貢獻、取得成績的人士成為社會的榜樣，供其他人尤其是年輕人學習，激勵他們追求事業成功之餘，更要實現人生價值。他續說，事業成功與人生成功並非同一回事，「其實人生的成功更多在於回饋社會、為社會作出貢獻，讓自己活得更開心、更有價值和意義。」他認為這是國家和香港需要繼續傳揚的理念，要讓公眾明白，人不僅追求名利和事業成就，還要獲得人生的成功；除了自己獲益外，還要造福社會惠及他人，這才是授勳帶出的意義。

傳訊及公關部

佛教中修行的方法有很多種，主要針對不同的眾生，提供不同的方法，其中最基本和最常用的方法是用「戒、定、慧」去對治「貪、嗔、癡」，用「五戒、十善、六波羅密」去對治我們先天遺傳下來的壞基因、壞習慣。

在眾多的修行中，中國禪宗第六代祖師慧能篩選了一種針對性的方法去教導世人。

一、修行必須由自己開始，在《六祖壇經》「無相頌」偈中提出：

二、在第二首「無相頌」偈提出：
心平何勞持戒？行直何用修禪？
恩則孝養父母，義則上下相憐。
讓則尊卑和睦，忍則眾惡無喧；
若能鑽木取火，淤泥定生紅蓮。
苦口的是良藥，逆耳必是忠言；
改過必生智慧，護短心內非賢。
日用常行饒益，成道非由施錢；
菩提只向心覓，何勞向外求玄？
聽說依此修行，西方只在目前。
意譯為：一個人，如果能夠學

能達到的。「菩提」只能往心內去尋找，何必向外去尋求「難以捉摸」的方法呢？如果你聽到這個法門，並能依照去做，西方極樂世界就在目前了。

三、修行的法門訣要：在《六祖壇經》「自性真佛偈」說：

真如自性是真佛，邪見三毒是魔王。
邪迷之時魔在舍，正見之時佛在堂。
性中邪見三毒生，即是魔王來住舍。
正見自除三毒心，魔變成佛真無假。
法身報身及化身，三身本來是一身。

修行要訣

企業文化推廣組

旭日之聲

第四八九期
旭日集團員工閱讀刊物
非賣品

本刊物由【旭日之聲】
統籌委員會編製
每月出版
電子郵件：gseditor@gloriusun.com

楊氏昆仲同賀香港佛教聯合會成立80週年

11月15日，香港佛教聯合會（簡稱：佛聯會）於灣仔合和酒店合和大禮堂舉行其80週年會慶素宴，筵開120多席，場面盛大。晚會邀請全國政協副主席梁振英，香港特別行政區行政長官李家超，時任中聯辦副主任尹宗華，國家宗教事務局綜合局副局長張華偉，民政及青年事務局局長麥美娟，勵進教育中心主任范徐麗泰，中國佛教協會副會長宗性大和尚，廣東省民族宗教事務委員會主任張科，廣東省佛教協會會長明生大和尚，澳門佛教總會會長戒晟大和尚，中國佛教協會副秘書長普正大和尚，香港佛聯會會長寬運大和尚，副會長紹根長老、副會長楊釗、執行副會長宏明大和尚、執行副會長衍空大和尚、秘書長演慈大和尚、名譽顧問楊勳等一同上台主禮。當晚粵港澳高僧大德雲集，中國佛教協會會長演覺長老、佛聯會名譽顧問潘宗光教授、各政界領袖、社會賢達到場致賀，過千護法善信歡聚一堂，共襄善舉，同頤法喜。

寬運大和尚在致祝福辭時表示，1945年，一眾高僧大德合「四眾力量」創辦佛聯會，並秉承佛陀慈悲喜捨的精神，救濟貧苦、興辦義學，護持政府施政。跨過了八十個年頭，佛聯會將繼續致力於弘揚佛法，為對治人心，為除暴止亂，為創造和平世界，締造社會和諧，而盡一份心，出一把力。隨後，梁振英副主席和行政長官李家超分別致辭，表揚佛聯會多年來對香港社會的貢獻，並對佛聯會成立80週年表示祝賀。

晚會上，為答謝旭日慈善基金對佛聯會的支持，寬運大和尚和政務司司長陳國基代表佛聯會，向旭日慈善基金送上感謝狀，由楊勳先生代表旭日接受。

傳訊及公關部



梁振英副主席(右九)、行政長官李家超(左九)、尹宗華副主任(左八)、寬運大和尚(左七)、胡劍生(左六)、胡勤生(左五)和余立禮(左四)合影

楊釗先生及楊燕芝小姐出席香港中華總商會125周年會慶晚宴

10月31日，香港中華總商會假座香港會議展覽中心舉行慶祝該會成立125周年會慶晚宴。香港特別行政區署理行政長官陳國基、國務院僑務辦公室主任陳旭、中聯辦副主任劉光源、外交部駐港特派員公署署理特派員李永勝、律政司司長林定國應邀擔任主禮嘉賓。晚宴冠蓋雲集，中總永遠榮譽會長、旭日集團董事長楊釗，中總副會長、旭日集團董事楊燕芝聯同該會一眾首長、常董、會董、會員，與特區政府和中央駐港機構領導、全國人大代表及政協委員、多個駐港總領事和外國商會領導、各工商社團首長以及來自內地、澳門和海外多個華商代表團等逾700人，共賀中總125周年誕辰。

陳國基署理行政長官致辭時讚揚中總作為香港與內地乃至國際貿易合作的重要橋樑，積極推動香港工商業發展，帶領企業不斷創新和開拓商機，為香港繁榮穩定做出重要貢獻。他特別感謝中總贊助今年10月的國慶煙花匯演，與廣大市民和遊客共享喜悅。展望未來，特區政府將繼續鞏固香港固有優勢，發掘新增長點，也希望中總與特區政府繼續攜手合作，共同推動本地工商業發展，促進香港繁榮穩定。

中總會長蔡冠深聯同中總各首長及一眾主禮嘉賓主持會慶蛋糕亮燈儀式。同時，中總亦向贊助會慶活動的多家機構包括旭日慈善基金頒發獎項，以感謝鼎力支持中總。

在此之前，楊釗先生接受中總訪問，暢談他和中總的故事。楊釗先生於1995年加入中總。他回憶說：「那時候，中總起着領頭羊的作用。我們到內地投資，一方面是看到了發展機遇，另一方面更是出於愛國情懷，希望能為國家的發展出一分力。」楊釗先生表示，服務中總多年其中最讓他難忘的，是2012年至2016年擔任會長期間，舉辦超過40場「愛心行動」，招待了超過兩萬名弱勢社群市民。

傳訊及公關部



楊釗先生、楊燕芝小姐與一眾主禮嘉賓和中總首長於晚宴上合影

楊燕芝小姐擔任中總代表團副團長 出席第18屆世界華商大會

11月2至4日，香港中華總商會組織代表團赴澳門出席「第18屆世界華商大會」，與來自港澳、內地和海外政商領導及華商精英等近4,000人，攜手探索如何推進全球華商參與大灣區建設，推動民營企業拼船出海，在環球政經新形勢下發掘新商機。代表團由中總會長蔡冠深擔任團長，中總副會長曾智明、張學修、李引泉、姚祖輝、樊敏華，及旭日集團董事楊燕芝擔任

副團長，團員包括中總常董、會董及會員等一行60多人。

本屆世界華商大會設主旨論壇，邀請四位重量級演講嘉賓作演講分享，包括全國政協常委、經濟委員會副主任、北京大學新結構經濟學研究院院長林毅夫；全國政協常委、全國工商聯副主席、信德集團董事長何超瓊；原中國科學院院長及「一帶一路」國際科學組織聯盟創始主席白春禮；全國政協常委、中國民間商會副會長、正泰集團股份有限公司董事長南存輝。大會另設有5個專題論壇，分別圍繞新質生產力、中醫藥創新發展、綜合休閒產業與文旅會展經濟潛力、高新技術及現代金融發展機遇、以及青年華商成長之路等多個領域邀請產業領軍人物、行業精英、專家學者等分享真知灼見。

傳訊及公關部



中總代表團一行於世界華商大會現場合影

常宏董事總經理王躍受邀出席2025年設計院聯合論壇 共話文脈賡續與技術賦能

10月15日，以「文脈賡續，技術賦能——城市更新中的建築室內設計新機遇」為主題的2025年設計院聯合論壇暨10+10建築論壇在北京舉辦。活動匯聚了華北地區頂尖設計院的院長、總建築師及行業專家，展開了一場關於行業未來發展的深度對話與思想碰撞。

常宏董事總經理王躍受邀出席，並在學術沙龍等環節與各行業領軍者同台對話，共探行業發展新路徑。交流環節中，王躍先生以《數字化轉型驅動下的商業店裝企業進化之路》為題進行分享。他結合常宏30餘年深耕行業的實踐經驗以及當下時代特徵，提出以「工業設計思維」推動行業轉型升級，並系統地闡述常宏在數智融合、裝配式技術、綠色可持續三大方向的探索與成果。他還展示了常宏在數字化轉型方面的創新：常宏與北京大學深圳研究生院共同研發的基於BIM的AIGC智能體、手提式三維掃描儀等產品。

常宏



王躍先生(右四)參與學術沙龍對話

楊勳先生出席惠州市第十一次歸僑僑眷代表大會

11月14日，惠州市第十一次歸僑僑眷代表大會在皇冠假日酒店順利召開。惠州市委書記劉吉，省僑聯黨組書記、主席李豐出席開幕式並致辭。惠州市委副書記、市長陳宇航，市政協主席溫勇瑜等市領導出席大會。惠州市僑聯榮譽主席、旭日集團副董事長兼總經理楊勳，市僑聯副主席、集團總經理辦公室總監楊瀚業，市僑聯名譽主席、集團公益組總監楊玉懷參加活動。

大會總結了惠州市僑聯五年來的工作情況，對未來五年工作作出謀劃部署。長期以來，全市廣大歸僑僑眷和海外僑胞積極回鄉投資興業，大力支持家鄉建設，促進中外友好交流，為惠州改革發展建設作出了重要貢獻。



大會選舉產生了惠州市僑聯第十一屆委員會。楊瀚業先生連任副主席。

此次大會是一次僑界盛會，近120位僑界代表與來自28個國家和地區的70餘位海外僑胞齊聚一堂，集思廣益，為保障惠州「十四五」圓滿收官，助力「十五五」良好開局出謀劃策，貢獻僑界的智慧與力量。

惠州公關部

圖片新聞

10月29日，江西省政協黨組書記、主席宋福龍一行到訪旭日集團香港總部，受到江西省政協委員、旭日集團總經理辦公室總監楊瀚業熱情接待。楊瀚業先生陪同宋福龍主席一行參觀了集團香港總部，雙方就江西省及香港的未來發展交換意見。

傳訊及公關部



10月30日，由廣東省外商投資企業協會主辦的廣東外資企業百強榜單發佈會在廣州舉行。省商務廳副廳長、協會第八屆理事會會長朱小軍，協會第五、六屆理事會會長吳軍，協會常務副會長潘子強，以及省市商務部門負責人、在粵部分外資企業和商會、協會代表、新聞媒體記者等近120人出席發佈會。集團中國總部行政辦公室總監葉雪蕾代表旭日出席活動。旭日商貿（中國）有限公司憑藉長期投資與穩健經營實力入選「深耕廣東30年」外資企業榜單。

惠州公關部



10月25日至31日，由惠州市商務局指導、惠州市外商投資企業協會主辦的2025年第十三屆「青委杯」籃球賽開賽。旭日籃球隊經過連日激烈角逐，憑藉出色的團隊協作與頑強拼搏，最終從眾多強隊中脫穎而出並勇奪亞軍！賽場上，隊員們揮灑汗水，展現了旭日人的卓越風采與凝聚力。這份榮譽是全體隊員奮鬥的成果，更是團隊精神的完美體現。隊員們表示，將把這份拼搏精神延續到工作中，為公司發展再立新功！

惠州公關部



11月2日至8日，香港各界於荃灣西方寺啟建「水陸吉祥大法會」。參與的社團及機構包括旭日慈善基金、香港廣東社團總會、香港廣西社團總會、香港深圳社團總會、香港惠州社團聯合總會、香港善德基金會、香港紡織商會。旭日集團副董事長兼總經理楊勳、董事兼副總經理張慧儀、總經理辦公室總監楊瀚業、集團公益組總監楊玉懷，與各團體代表、居士善眾參與法會。香港佛教聯合會會長、西方寺方丈寬運大和尚於薰壇灑淨儀式上致辭表示，大家一起成就水陸法會，是一份擔當。祈願世界和平，國泰民安，社會繁榮，人人安居樂業。

傳訊及公關部



10月30日，集團中國總部舉行「國家安全+從短期盈利到長期主義」課程，邀請總經理辦公室總監楊瀚業主講，逾58名高級經理級、行政人員級同事參加。課程圍繞國家安全與企業發展兩大主題展開，通過歷史回顧、案例分析與現實對照，深入闡釋了國家安全對社會繁榮的基礎作用，以及企業踐行長期主義的核心邏輯與實踐路徑。

惠州人力資源培訓部



11月22日，第二十九屆全國中小學生繪畫書法作品比賽（廣東賽區惠州市）總結頒獎會在惠州市會議中心舉行。旭日集團董事兼副總經理張慧儀作為特別支持單位代表受邀出席並致辭。張慧儀小姐對參賽作品讚許，並表示旭日集團長期支持青少年美育發展，鼓勵青少年以筆墨傳承中華優秀傳統文化、厚植家國情懷。此次比賽是教育部批准的國家級競賽活動，以「我喜愛的中國風」為主題，吸引了惠州學子踴躍參與，投稿作品10,511幅，最終斬獲全國獎項4,192項，賽事規模與成績均創歷史新高。

惠州公關部

楊勳先生率團隊走訪香港理工大學大亞灣技術創新研究院 產學研攜手共繪品牌生態圈發展藍圖

為加速推進「品牌生態圈協同創新中心」項目建設，促進科研成果有效落地，深化產學研深度融合，10月31日，旭日集團副董事長兼總經理楊勳率團隊，包括惠州學院副校長魏曉慧、旭日廣東服裝學院副院長索理，以及旭日集團代表劉偉文、葉雪蕾、梁煥明等品牌生態圈協同創新中心項目統籌組核心團隊成員一同前往香港理工大學大亞灣技術創新研究院參觀交流。香港理工大學大亞灣技術創新研究院院長鄭子劍、香港理工大學人工智能高等研究院助



理院長李明熱情接待了來訪團隊。

座談會上，劉偉文先生向研究院人員詳細介紹了「AI與數智驅動品牌生態圈創新平臺升級項目」。楊勳先生在發言中強調，此次引入香港理工大學大亞灣技術創新研究院AI科研優勢的重大意義，期望借助這一強大的科研力量，為品牌生態圈項目注入核心技術動力，切實推動香港理工大學、惠州學院與旭日集團三方合作項目的科研成果落地轉化。楊勳先生還特別提到，旭日集團將以自身真實案例作為試驗田，把前沿的

理論科研模型轉化為企業能夠實際應用的產品，為中小企業賦能。同時，以服裝紡織行業的成功範例為起點，逐步將這種創新模式推廣至其他行業，形成可複製、可推廣的經驗，為社會做出貢獻，這也是旭日推動品牌生態圈項目的初心。

品牌生態圈項目秘書組



楊勳先生、鄭子劍院長（前排左六）、魏曉慧副校長（前排左八）與交流團成員合影

關於教育

陪娃參加課外活動時，我讀了一本關於教育的書籍。誠然，時代不同，教育理念與方法自然隨之改變，但是多吸收不同的聲音，對自己而言確實也有一定的啟發意義。老式的棍棒教育已經不適合現在的小孩；而溺愛式的教育，不僅加重物質的負擔，更易滋養孩子的驕縱心性。我時常反思自己的育兒方式到底是對還是錯，但是百分之九十都是沒有結論的，因為沒有任何一本書能告訴我，面對哪種情況該用哪種方式去解決，教育也沒有標準答案，方式方法也應該根據不同的環境和人物而相應地調整。

有人問我帶娃去哪玩了，我說去了東江公園，對方直言「那還不如你家旁邊的公園」。固然，家附近的公園場地更開闊，設備更齊全，環境更宜人，距離也更近，但是孩子的成長離不開新鮮感的滋養，陌生環境更能激發他們的探索精神；更重要的是，人需要打破精神桎梏，從自己待膩的地方走向別人待膩的地方，換個環境往往能換種心情。人是變化的，萬物也是變化的，一成不變的生活只會讓人思維僵化，多去不同的地方感受不同的風景，體驗多元的情緒，人的精神狀態也會愈發鮮活舒展。

當今社會物欲縱流，人人都渴望尋覓心中淨土，卻不得不被生活推著步履匆匆。我常在送娃上學的時候，提醒她路邊的花開了，樹葉綠了，允許她停下腳步觀察欣賞半分鐘；或是晚上散步時，提醒她天上的月亮圓了，星星出來了，聽她分享當下的心情。世界從不缺少美好，缺的是發現美的眼睛。低頭刷手機的浮躁，行色匆匆的焦慮，只會讓精神更加緊繃，而停下來的那半分鐘，並不會耽誤事情，卻能讓我們一天都保持好心情。

得與失本無清晰的界限，全憑內心取捨。或許此刻你覺得不值得，覺得浪費，但歷經時間的洗禮和驗證，回首過去，原來一切成長都有跡可循。教育本就是一場漫長的修行，無需急於評判當下的對錯，把得失的答案交給時間，自然會收穫最真切的迴響。

默兒

中國總部			地區	職員喜訊
旭日商貿有限公司	旭日商貿有限公司	旭日商貿有限公司	旭日商貿有限公司	旭日商貿有限公司
惠州分公司	惠州分公司	惠州分公司	惠州分公司	惠州分公司
中國電力有限公司	中國電力有限公司	中國電力有限公司	中國電力有限公司	中國電力有限公司
公司總經理	公司總經理	公司總經理	公司總經理	公司總經理
陳家毓	陳順玲	王麗蕙	羅亞朝	姓名
副經理	副經理	副經理	高級經理	晉升職位

養花小悟

我的愛好不少，但若論起自小就熟悉且深植於心的，莫過於養些小花小草。我喜歡看一顆種子、一株幼苗從孱弱走向茁壯，欣賞它們蓬勃的生命力。人說：「養人如養花」，我倒覺得，養花亦如養人，皆是一場需要耐心與理解的溫柔修行。

讀書時，我曾在樓頂天台種滿不同的植物。和植物相處的日子一久，我漸漸摸透了它們的脾性：有的喜水喜肥，不可有一日怠慢；有的卻偏愛貧瘠與乾旱的沙壤，給得太多反而萎靡不振。不同的植物需要不一樣的土質，在種植過程中不斷調配，觀察調整。蓬勃的植物底下，是那些不被注意的土壤和紮實的根莖，都是生命堅實的基石。

花期終會落幕，此時是否捨得修剪，成了一場心性的考驗。枝葉徒長，花實難結。若不及時修剪，植株便難以積蓄能量，修剪看似無情，實則為了它來年更好的生機。

曾有朋友打電話談及此事：「你怎麼那麼愛種這些？這既不算甚麼才藝，也不能拿出來展示，是不是有點『無用』？」我解釋，這並不需要用處，萬物規律相通，養花草的過程，是放下龐雜思緒、回歸簡單的體驗。看一棵植物在時光中不停變幻形態，思緒便能隨著它延伸，窺見生命最初始的模樣。從植物到動物，再到人，底層邏輯從未改變——你要真正地了解它，才能好好守護它。

她繼而問我該怎麼照顧花草。我說，首先得知道它從哪裡來，原生於乾旱地帶的，就別硬湊成沼澤；喜陰的，就別逼它對抗烈日。你得聽它無聲的語言，看它缺光時的徒長、缺水時的蜷縮、缺肥時的泛黃。養花看似風雅，其實多數時候，是在不浪漫的日常裡堅持澆水、除蟲、鬆土，防患於未然，替它們為將來日子提前做打算。亦如養人，先要讀懂自己，明白所求為何，再腳踏實地去耕耘。天時、地利、人和，缺一不可。更重要的是：讓蘋果樹結蘋果，讓愛開花的盡情開花——不是所有生命都要長成同一個樣子。

她沉默了一會兒，輕輕說：「你說得對。」

我忽然感受到，很多思考，並非來自鄭重其事的時刻，而是發生在這種不經意之間——當你專注於一件簡單而誠實的事，比如，養一盆花。

它教你敬畏規律，懂得等待，學會割捨，也終於明白：世間萬物，唯有真正理解，方能真正擁有。

麥昕婕



應急救護知識公益講座



AI賦能數據統計與分析



圖片新聞

10月31日，集團中國總部舉辦「人工智能的基本概念和商業應用」課程，特邀惠州學院數學與統計學院孫曉通博士主講，逾388名學員參加。課程介紹了AI的基本概念、應用場景與開發流程，並結合實際案例闡釋AI如何賦能企業運營。

惠州人力資源培訓部

11月4日，集團中國總部邀請惠州市紅十字會應急救護團隊賴巧玲老師為集團員工主講「應急救護知識公益講座」，逾200名學員參加。講座主要圍繞人道精神普及和急救技能實操兩大重點，通過理論結合實操的教學方式，學員初步掌握了基礎急救護流程，提升了風險應對意識與實操能力。

惠州人力資源培訓部

11月7日，集團中國總部開展「AI賦能數據統計與分析」課程，特邀香港理工大學數據科學與人工智能學系蔣濟彥博士主講，逾230名學員參加。蔣博士通過實例解析數據驅動決策的重要性，並對比傳統數據分析與AI技術的特點，指出二者互補融合能夠有效提升解決複雜問題的能力。

惠州人力資源培訓部

職員進修喜訊

姓名	公司	獲得證書	發證機構
楊燕屏 楊燕玲 劉志偉 周偉 簡文緯	旭日集團有限公司		
黃沛豐 倪漢銘 關慧霞 潘文康 梁雅賢			
顏寶兒 姚耀南 江啟如 盧嘉慧 歐惠珍			
鄭佩欣 吳國鋒 梁樹森 歐惠珍			
吳崇熙 葉錦輝 林貞 許天賜 鄭子越	Glorious Sun Enterprises (BVI) LTD. 大進投資有限公司 永佳設計中心有限公司 旭日置業有限公司 明堡資產管理有限公司	設計思維基礎培訓課程	DesignThinkers Academy (DTA)
關穗瑩 陳振財 謝培勇 陳煒彬 李偉豪 林琛源			

姓名	公司/部門	獲得證書	發證機構
楊杰霖 王漢華	旭日商貿（中國）有限公司 惠州力佳貿易分公司品質保證部	工商企業管理（高中升專科）	廣東開放大學
鄧威	旭日商貿（中國）有限公司 惠州力佳貿易分公司行政部	人力資源管理（專科升本科）	廣州理工學院
向秀蓉 陳小潔	旭日花城房產（惠州）有限公司行政部	勞動關係協調員（三級）	廣東勞動學會
崔建渝 潘志超	旭日信息科技（惠州）有限公司系統運維部	網絡工程師（中級）	人力資源和社會保障部／工業和信息化部
廖雪威	旭日信息科技（惠州）有限公司開發部	DCMM數據管理師（初級）	工業和信息化部教育與考試中心
楊燕渝	旭日集團有限公司 總經理辦公室	電子商務師（三級）	全國工商聯人才交流服務中心
張媛	旭日集團有限公司 人力資源培訓部	職業培訓師（三級）	廣東勞動學會
曾惠玲	旭日集團有限公司 人力資源培訓部	人力資源管理（專科升本科）	廣州理工學院

冬日暢玩指南

12月童裝輕戶外系列溫暖上新，用簡約設計與繽紛色彩，點亮整個冬天的歡快時光。

基本系列：主打簡約多色中性款，男女童輕鬆駕馭。新推出中羽絨外套輕盈保暖，告別臃腫負擔；絨感衛衣延續柔軟觸感，疊穿內搭超舒適；新晉混紡毛衣，細膩親膚鎖住暖意；搭配肌理感絨底針織褲，活動自如，溫暖有型，日常出街或輕度戶外都適配。

主推／時尚系列：男童專屬色塊拼接演繹，活力滿滿：上身厚羽絨外套撞色設計吸睛亮眼，抵禦嚴寒更出色；拼色絨底針織褲或平腳化絨褲，時尚感拉滿，潮流出街。女童漸變暈染印花系列溫柔靈動，新款厚羽絨外套暈染如冬日晚霞；絨底衛衣暈染效果夢幻浪漫，水貂絨毛衣觸感軟糯如雲；下裝搭配絨底東腳化絨工裝褲或平腳針織褲，兼具功能與甜美，自在奔跑。

這個冬天，用輕盈保暖的裝備，開啟屬於孩子們的戶外探索之旅，讓歡聲笑語隨衣角飛揚！



商品開發部

真維斯亮相2025世界服裝大會 共探時尚產業融合新路徑

11月16日至17日,由中國紡織工業聯合會主辦的2025世界服裝大會在東莞虎門隆重舉辦。大會以「時尚變革 多元共生」為主題,匯聚意大利、英國、西班牙、埃及、日本等近20個國家和地區的行業領袖,通過開幕大會、世界服裝合作發展虎門展望、三場主題發佈及多場對接交流會,全面呈現新質生產力與產業深度融合的路徑與發展願景,助力全球時尚產業發展。作為香港地區代表,香港紡織商會會長、旭日集團副董事長兼總經理、真維斯國際(香港)有限公司董事長楊勳應邀出席大會系列活動,與全球服裝產業同行凝聚智慧,共探全球時尚產業融合新路徑。

11月16日,「2025世界服裝合作發展虎門展望」作為世界服裝大會的先行會議順利召開。楊勳先生與來自近20個國家和地區的商協代表就全球供應鏈協同、數字技術賦能傳統製造等議題展開深入交流,聚焦時尚產業新格局,共謀跨界融合與協同發展之道。楊勳先生



孫瑞哲會長(前排左六)與楊勳先生(前排左四)、國際紡織製造商聯合會Juan Pares主席(後排左三)等來自近20個國家和地區代表合影

指出,隨著全球金融環境不確定性的影響和貿易供需的轉變,作為外貿型企業,需要積極面對問題,通過「轉型」自救。他以真維斯為例,分享了「品牌生態圈」商業模式助力合作夥伴從生產主業向銷售端轉型,發展內銷市場和線上銷售的成功經驗,為東亞、東南亞服裝行業同仁提供發展新思路。當天,2025世界服裝大會開幕大會正式啟幕,大會由中國紡織工業聯合會會長孫瑞哲作主旨發佈,並同期舉行「2025世界服裝大會虎門願景發佈」儀式,楊勳先生與各國行業領袖及嘉賓共同發起以「合作、創新、協同」為核心的倡議,攜手全球產業夥伴以包容聯結分歧,構建「貫穿東西方文化、貫通傳統與數字、融合商業價值與社會責任」的發展新格局。

11月17日,在世界服裝大會期間,「國際設計力量與中國時尚品牌對接會」成功舉辦。活動邀請了來自法國、意大利、英國等多國知名設計師,與中國時尚品牌領袖、優秀設計師展開深度交流,探索更多合作可能。真維斯商品開發部總監黃國東受邀出席會議,與國內外設計師圍繞東西方時尚美學等話題交流,探討時尚創意的趨勢發展以及產業合作。

在全球經濟深度調整、文化多元交織、技術加速迭代的背景下,時尚產業正從規模擴張邁向價值重構的新階段。隨著大會的圓滿落幕,真維斯將與全球服裝行業同仁、產業夥伴攜手,共同應對挑戰,持續深化產業協同與可持續發展合作,為構建更具韌性、包容性、智能性的行業新生態貢獻企業力量。

真維斯品牌推廣部

真維斯榮獲「國風美學創新者」殊榮

10月15日,2025首屆中國國風時尚周於河南中牟新區·藝秀小鎮時尚發佈中心舉行。此次時尚周以「國風中原·衣脈相承」為主題,匯聚JIWENBO、真維斯、織造司等多個本土品牌,將傳統文化、非遺技藝織就了獨特的東方時尚美學。旭日商貿(中國)有限公司副總經理兼真維斯電貿總經理劉偉文應邀出席本次活動。

作為本屆時尚周重要亮點之一,真維斯再次攜手中中國最佳男裝設計師、真維斯品牌生態圈協同創新中心首席設計師黃剛,在閉幕日上演真維斯·黃剛專場大秀。系列服裝將廣東非遺面料香雲紗與貴州苗族非遺技藝苗繡、苗銀等非遺工藝巧妙糅合,同時融入全域可降解材料PHA,踐行「可持續國風」理念,並借3D列印實現科技與傳統的碰撞,讓非遺技藝具備產業化複製可能。「非遺+時尚+科技」的創新演繹,為傳統新中式賦予了時代性、科技性的時尚表達。

憑藉在設計創新、文化傳承等方面的突出表現,本屆時尚周授予真維斯「國風美學創新者」稱號,現場由劉偉文先生代表品牌接受榮譽。大秀的精彩演繹,不僅是真維斯賦能品牌煥新與發展的又一重要成果,也是「品牌生態圈」在整合設計師資源、非遺技藝與前沿科技方面結出的研究碩果,更生動展現了真維斯作



劉偉文先生(右三)代表真維斯接受榮譽頒授

為大眾休閒服飾品牌,持續從中華優秀傳統文化中汲取靈感,推動國風時尚從T台走向大眾生活的堅定探索。

真維斯品牌推廣部

劉偉文先生獲選中國紡織工程學會副理事長

10月17日,中國紡織工程學會第二十七次全國會員代表大會在江蘇南通正式舉行。中國紡織工業聯合會黨委書記、會長孫瑞哲,中國工程院院士俞建勇、徐衛林,中國科學技術協會科



劉偉文先生(右三)當選中國紡織工程學會第三十七屆理事會副理事長

學技術創新部副部長肖朝琼等近300人參加會議。

大會總結了第二十六屆理事會工作,選舉產生了新一屆理事會黨委、理事會及新一屆監事會,並表決通過了《中國紡織工程學會章程》,以無記名投票、等額選舉方式產生了中國紡織工程學會第二十七屆理事會200名理事、第二屆監事會5名監事。旭日商貿(中國)有限公司副總經理兼真維斯電貿總經理劉偉文當選中國紡織工程學會第二十七屆理事會副理事長。

大會期間,中國紡織工程學會第二十七屆理事會第一次常務理事會議召開,會議審議了關於2025中國紡織工程學會會士建議人選的議案、關於2025年中國紡織工程學會科學技術獎5個子獎項建議授獎人選的議案等12項審議事項。劉偉文先生等與會代表圍繞分支機構發展、第二十七屆理事會工作期望等方面對學會下一步的工作進行交流。

真維斯品牌推廣部

圖片簡訊



10月16日,2025中國孕嬰童產業發展大會暨「娃斯卡」傳媒影響力品牌案例發佈活動在上海新國際博覽中心隆重召開。本次活動以「童話無界 多元創聯」為主題,吸引來自孕嬰童服飾、家紡、童鞋、時尚供應鏈、IP、玩具、平台機構等領域近200家相關企業、品牌的積極參與。真維斯憑藉高效的產業鏈協同與匠心品質,入選「2025年度中國孕嬰童產業品質實力榜上榜案例」。

真維斯品牌推廣部

由中國紡織信息中心與紡織產品開發中心聯合舉辦的2025年度十大類紡織創新產品評選中,真維斯代言人款「高街酷動T恤」憑藉卓越的市場銷售表現及創新升級的功能面料賣點,首次入圍「時尚流行產品」類別,榮獲「2025年度十大類紡織創新產品」稱號。此次獲獎不僅是對「高街酷動T恤」市場表現與功能創新的肯定,亦展現了真維斯在時尚紡織領域的紮實積累。

真維斯電貿行政部



近日,真維斯電貿總經理劉偉文在接受惠州電視台和惠州日報等媒體聯合採訪時表示,今年雙十一,品牌通過拓展多元品類,並創新採用「真人+AI數字人」雙主播模式,實現24小時不間斷直播。目前全國佈局超300間直播間,直播銷售已成為核心增長引擎,貢獻約四成業績。這一系列創新舉措,體現了旭日集團以科技驅動零售轉型的戰略方向。未來,集團將持續推動線上線下融合,堅持以用戶為中心,引領行業創

惠州公關部

真維斯快訊

男裝以「城市探索」為名,用硬朗線條與機能設計勾勒都市冒險者的輪廓;女裝則以「暖意冬日」為靈感,借柔軟材質與溫柔色彩編織冬日詩篇。兩種風格,一剛一柔,在寒冬中碰撞出獨特的時尚火花。蓬鬆的毛絨領口輕撫蘭迪色系,輕盈地打底衫選用莫

敢與冬日暖陽的溫柔共舞。男裝以硬核機能詮釋冒險精神,女裝用柔軟材質書寫冬日情書,兩者在寒風中各自綻放,又奇妙地達成平衡。

商開發部



冬日型格雙奏曲

工裝褲,金屬拉鍊與織帶細節增添硬核質感,內搭高領抓絨衫平衡溫度與層次感。色彩以灰、卡其、軍綠為主,偶爾點綴一抹熒光黃或深紅,如暗夜中的信號燈,為整體造型注入活力。

探險裝束。防水尼龍夾克搭配多口袋工裝褲,金屬拉鍊與織帶細節增添硬核質感,內搭高領抓絨衫平衡溫度與層次感。色彩以灰、卡其、軍綠為主,偶爾點綴一抹熒光黃或深紅,如暗夜中的信號燈,為整體造型注入活力。

奶茶棕,低調中透出高級質感。下裝搭配及踝毛呢闊腿褲或針織半裙,行走時裙擺與褲腳輕揚,勾勒出慵懶隨性的輪廓。

十二月的潮流,是城市探索者的果



祝賀

真維斯品牌運動大使鄧麗娟奪得全運會女子速度攀岩金牌

11月14日,在第十五屆全國運動會期間,真維斯品牌運動大使、中國國家攀岩隊運動員鄧麗娟以6.464秒的優異成績奪得女子速度攀岩金牌。祝賀鄧麗娟用汗水與拼搏鑄就了這一榮譽時刻,真維斯將攜手鄧麗娟,繼續傳遞「自信、堅韌、向前」的運動精神!

真維斯品牌推廣部





金蓮綻放耀濠江 佛教青年譜新章 楊勳先生於「首屆澳門佛教青年國際論壇」致辭

11月18日，為慶祝澳門回歸祖國26周年，「首屆澳門佛教青年國際論壇」與「粵港澳大灣區碩博法師懇談會」在澳門漁人碼頭會展中心隆重開幕。全國政協副主席何厚鏵、澳門特區政府官員、中國佛教協會會長演覺法師率代表團，以及來自全球17個國家和地區的高僧大德、青年代表齊聚一堂。旭日集團副董事長兼總經理楊勳作為主禮嘉賓受邀出席並致辭。

論壇以「凝聚青春共識，共創美好未來」為主題，聚焦青年在弘揚佛法、促進區域和諧中的使命。楊勳先生在開幕致辭中強調，澳門回歸26年來的繁榮穩定，充分體現了「一國兩制」的偉大實踐。面對當今世界的深刻變革，呼籲青年群體承擔使命，以佛教的智慧與慈悲為指引，應對挑戰，促進社會和諧與世界和平。

活動涵蓋祈福法會、論壇開幕式及佛教文化展覽等環節。演覺法師在致辭中高度肯定澳門佛教界在傳承中華文化、促進大灣區交流方面的積極作用，並表示將進一步加強內地與澳門佛教界的深度合作，共同推進佛教中國化實踐。

本次論壇不僅是佛教界的盛事，更是澳門積極融入國家發展大局的體現。通過青年交流與文化互鑑，進一步鞏固粵港澳大灣區的人文紐帶，為構建人類命運共同體貢獻智慧。惠州公益組

（上接第一版）

本來在我們的行為不斷在當自性令我們的行為不潔，當自性常常在我們的體內，是有清淨的自性的，清淨的法身常常在我們的體內，氣和智慧，並且會積累到越時，將來我們一定會得到福氣和智慧，「戒、定、慧」的軌道行走。

淫性本來也是淨性的一種因，除去淫性就是清淨的一種因，當自性遇到五欲，能用來越多，乃至無窮無盡。

「戒、定、慧」去遠離，這一生如果遇上「頓教」這一個法門，忽然見到自性，這就好像見到釋迦牟尼佛一樣。如果想通過修行成佛，不知道要點在什麼地方呢？如果心中能夠相信這一個法門，這就是修行成佛的入門了。如果想通過修行成佛，

（全文完）

楊燕芝小姐出席第十五屆全國運動會開幕式

11月9日，萬眾矚目的第十五屆全國運動會在廣東省廣州市隆重開幕。首次由粵港澳三地聯合舉辦的全運會，創下規模最大、賽期最長、承辦城市最多等多項紀錄，從協同辦賽機制的突破到跨區域資源的整合，三地同心合作的豐碩成果，在開幕式多項「全運首次」中集中彰顯。

旭日集團董事楊燕芝應邀出席全運會開幕式，與社會各界共同親身見證這一國家級體育盛事的揭幕，支持中國體育事業的發展，並為參加全運會的香港特別行政區運動員打氣。



楊燕芝小姐於全運會開幕式上留影

旗手組成的會旗方陣入場。裁判員代表、各省、自治區、直轄市，香港特別行政區、澳門特別行政區，新疆生產建設兵團以及3個行業體育協會的運動員代表紛紛入場。隨後全場起立，高唱國歌。中共中央政治局委員、廣東省委書記黃坤明，香港特別行政區行政長官李家超，澳門特別行政區行政長官岑浩輝，國家體育總局局長高志丹分別致辭。8時43分，中共中央總書記、國家主席、中央軍委主席習近平宣布：中華人民共和國第十五屆運動會開幕！全場沸騰，掌聲歡呼聲經久不息。

楊燕芝小姐表示，能親身參與開幕式，感到非常榮幸和興奮。開幕式氣氛熱烈，場面盛大，既巧妙地融入三地的標誌，象徵三地互聯互通攜手圓夢；同時展示了嶺南文化的底蘊與現代科技創新的交融，完美地向國際社會彰顯大灣區無限魅力。

傳訊及公關部



全運會吉祥物「喜洋洋」與「樂融融」

真維斯及力佳亮相APTEXPO 2025 助力區域紡織產業協同可持續

11月19日至21日，由東盟紡織工業聯合會、中國紡織工業聯合會聯合發起的2025亞太紡織供應鏈博覽會暨高峰論壇（簡稱：APTEXPO）在新加坡金沙展覽中心舉行，吸引了30多個國家及地區5,000餘位行業人士參與。作為香港地區代表，香港紡織商會會長、旭日集團副董事長兼總經理、真維斯國際（香港）有限公司董事長楊勳率領香港紡織及製衣業代表團參與APTEXPO。旭日商貿（中國）有限公司副總經理兼真維斯電商總經理劉偉文和力佳實業總經理蔡艷芬一行組成的力佳與真維斯參展團亦受邀參展。此次力佳外出參展，希望藉此平台向外界分享真維斯在內地電商與數字化運營方面的實踐心得，並進一步向海外展示真維斯品牌的最新經營概況和業務發展策略、電商戰略佈局、數字化運營體系構建、用戶精細化運營等領域的成功實踐經驗。

開幕式當晚，楊勳先生應邀出席展會歡迎晚宴並致辭。他指出，企業需要聚焦三大方向：一是穩住生產、發展零售，依託亞太地區龐大的人口消費潛力，有序發



「一號九龍」蟬聯「最佳保安服務」獎項

由香港警務處防止罪案辦公室、香港物業管理公司協會、保安及護衛業管理委員會聯合舉辦之「2024-2025東九龍總區最佳保安服務選舉」，經評審委員會嚴格挑選後，「一號九龍」再度榮獲「最佳保安服務」獎項，這印證集團物業的管理一直處於優質和卓越的水平。

「一號九龍」保持「零罪案」的優秀紀錄，並且一直積極參與警方舉辦的宣傳及教育活動，並分享予各租戶及員工，致力提高防罪防騙意識，為物業保安服務設立一個高標準，持續提升服務水平。再獲獎項代表「一號九龍」在其安全管理方面已達到該區域內的頂尖水平，而且集團堅持以最高標準營運，確保保安、清潔、設施保養及客戶服務等環節運作順暢，與物業管理公司「仲量聯行」保持緊密聯繫，致力為租戶創造一個讓人心安的營商環境和工作空間，彰顯了「一號九龍」作為東九龍甲級商廈標杆的實力。

地產部

